
РОЗШИРЕНЕ ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ “РОЗРОБКА КОРИСНИХ 

КОПАЛИН” НУКОВО-МЕТОДИЧНОЇ РАДИ МОН УКРАЇНИ 

 

9 березня 2014 року на базі Національного гірничого університету (м. 

Дніпропетровськ) відбулося розширене засідання комісії “Розробка корисних 

копалин” Нуково-методичної ради МОН України. 

Голова комісії – проф.П.І. Пілов, учений секретар – проф.В.О. Салов, куратор 

– доц.О.В. Дашковська  (МОН України, Інститут Іновацыйних технологій і 

змісту освіти). 

 

Присутні:  

члени комісії “Розробка корисних копалин” – 17 осіб, проректори, декани 

факультетів, завідувачі кафедрами та їх заступники з методичної роботи – 97 

осіб. 

 

Доповідачі: 

Дашковська О.В. «Деякі думки щодо впровадження нового закону України 

«Про вищу освіту»; 

Гончарова А.В. «Вища освіта  й  нові перспективи»; 

Салов В.О. «Концептуальні засади Закону України «Про вищу освіту» - 2014  

щодо проектування вищої освіти». 

 

 

Доповідачами розглянуто  концептуальні засади «Концептуальні засади 

Закону України  «Про вищу освіту» - 2014. 

 

Подані відмінності Закону від попереднього. Відзначено  позитивні якості 

Закону в частині надання автономії вищих навчальних, структури вищої 

освіти, демократизації, відповідності принципам Болонського процесу та 

тенденціям розвитку вищої освіти на європейському просторі. 

 

Висловлено пропозиції щодо впровадження Закону в освітній процес, в тому 

числі необхідність додаткового його обговорення з метою внесення змін та 

доповнень. 

 

Зосереджена увага комісії на необхідності розроблення пропозицій щодо 

переліку спеціальностей  за галуззю знань та методології розроблення 

стандартів вищої освіти з урахуванням вимог Закону до професійних 

повноважень фахівців за ступенями вищої освіти, Національної рамки 

кваліфікацій  та професійних стандартів (або їх еквівалентних документів. На 

обговорення комісії надано план її діяльності та проекти переліка 

спеціальності та методика розроблення стандартів вищої освіти. 

Подання пропозицій до МОН України заплановано на листопад ц.р.  


